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„Az időkről és időszakokról pedig, atyámfiai, nem szükség, hogy írjak néktek; Mert igen jól tudjátok ti magatok, hogy az Úrnak 
napja úgy jő el, mint a tolvaj éjjel. Mert a mikor ezt mondják: Békesség és biztonság, akkor hirtelen veszedelem jön rájok, mint a szűlési 
fájdalom a terhes asszonyra; és semmiképen meg nem menekednek. De ti, atyámfiai, nem vagytok sötétségben, hogy az a nap tolvaj módra 
lephetne meg titeket. Ti mindnyájan világosság fiai vagytok és nappal fiai; nem vagyunk az éjszakáé, sem a sötétségé! Ne is aludjunk 
azért, mint egyebek, hanem legyünk éberek és józanok. Mert a kik alusznak, éjjel alusznak; és a kik részegek, éjjel részegednek meg. 
Mi azonban, a kik nappaliak vagyunk, legyünk éberek, felöltözvén a hitnek és szeretetnek mellvasába, és sisak gyanánt az üdvösségnek 
reménységébe. Mert nem haragra rendelt minket az Isten, hanem arra, hogy üdvösséget szerezzünk a mi Urunk Jézus Krisztus által, 
Aki meghalt érettünk, hogy akár ébren vagyunk, akár aluszunk, együtt éljünk Ő  vele. Vígasztaljátok azért egymást, és építse egyik a 
másikat, a miképen cselekeszitek is.” (1.Thesszalonika 5, 1-11) 

 
Folyamatos adventvárásban 

     Ez az igen érdekes, ritka óratorny Prágában az óváros-téren látható. A számlap 
fölötti két kis ajtó minden kerek órában kinyílik és sorra megjelenik Jézus a 
tizenkét apostollal. Majd becsukódnak az ajtócskák, hogy az egész a következő 
teljes órakor ismétlődjék.Gyermekek és felnőttek nagy sokasága minden délben 
várta és várja a téren a tizenkét órát, hogy e kedves látványban gyönyörködjék. 
     Íme, az advent képe. Istennek adventi népét jelképezi a prágai óváros-tér 
óratornya előtt nap mint nap összegyűlő sokaság. Ez a nép egy bizonyos időre vár, 
mégpedig arra az időre - amikor Jézus megjelenjék. A különbség csupán annyi, 
hogy az óratorony előtt állók pontosan tudják, mely időpontban nyílik meg az 
ajtócska és Jézust megláthatják. Adventi várakozásunk azonban egy általunk nem 
ismert órára és percre irányul. Az Úr eljövetelét Isten nem a földi időmérő 
eszközökre állította be. Annyit mindnyájan tudunk, hogy eljön „az Úrnak napja”,  
de azt nem tudhatjuk, hogy melyik lesz az a nap. 
     Pál apostol arra figyelmeztet, hogy az Úr napja, hirtelen és váratlanul jő el, mint a tolvaj éjjel. Éppen 
ezért éberségre és vigyázásra inti a híveket. Ma is e két dologra kell figyelnünk. Sokszor úgy gondoljuk, hogy 
a világ adventje csak az első karácsonyig, a testté lett Ige megjelenéséig tartott. A  várakozás idejének azzal 
vége lett, hiszen eljött a beteljesedés. Az első karácsony után vajon mi  értelme van az adventnek?  
     Egészen bizonyosak lehetünk abban, hogy Jézus visszajön! Hisz feltámadott és él, uralkodik ezen a 
világon - minden egyéb látszat ellenére. Rendíthetetlenül bizonyosak lehetünk abban, hogy egyszer újra 
megjelenik, eljön másodszor is úgy, hogy minden szem meglássa. Pontosan ez az adventi evangélium. Mikor 
jön vissza az Úr? Amikor a világ legkevésbé várja, amikor az emberek azzal áltatják magukat: békességben és 
biztonságban élhetünk, nyugalmunkat senki és semmi nem zavarhatja. Nekünk azonban éberségben és 
józanságban kell várnunk a visszajövetelére. Ebben van 2004. Igénk erkölcsi üzenete. Hisz mi a  világosság 
fiai vagyunk. Ez pedig kötelez.  
     Ezt az állandó készültséget, józanságot és ébrenlétet, valamint ezt az egymást  építő szolgálatot várja 
tőlünk is Urunk. Egész földi életünk folyamán készüljünk arra a nagy pillanatra, amikor számunkra is 
kinyílik az ajtó és Krisztus Urunk  megjelenik, hogy örök birodalmába. átalvigye a választottait 
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Adjon az Úr mindannyiunknak csendes, békességben teljes Adventet és boldog Újesztendőt. 
 
Tóbiás Attila, ref. lelk.   
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